

Фотоотчет средней группы «Лучики»

Тема: «Здравствуй, зимушка-зима»

Воспитатели: Плешакова Е.Л.,

Гусева М.Н.

Цель: формирование представлений о зиме.

Все дети очень любят зимушку-зиму, зимние развлечения, игры на свежем воздухе, снегопад, лёд и лёгкий морозец. Главное повторить правила безопасного поведения зимой.

Папа Славы Шерстнёва сделал ворота, теперь можно играть в хоккей с шайбой, с мячом и даже в зимний футбол. А что? Вот Михаил Юрьевич придумал зимние городки и нам эта игра очень понравилась.

На занятиях по изобразительной деятельности познакомились с рисованием зимнего пейзажа, а на лепке слепили снежинки.

А ещё мы украсили группу снежинками и начали подготовку к новому празднику.

Семьи Максима Синерукова и Андрея Николаева приняли участие, как волонтеры в сборе корма для приюта собак.

Поздравляем всех с началом зимы! Желаем хорошего настроения и крепкого сибирского здоровья!







